PARTITO NAZIONALE FASCISTA

RAZIONE DEI FASCI DI COMBATTIMENTO

VIMTROATE 25. IO. IO. IO. IVIO

afono N. 245

ASCIO DI COMBATTIMENTO DI VIMERCATE

I. di Protocollo

Lisposta al foglio N.

el

ell' Ufficio

GGETTO:

Celebrazione del 28 Ottob/XVIº AI PRESIDENTE DEL GRUPPI BOCCIOGILI O.N.D.
AL PRESIDENTE DEL DOPOLAVORO COMUNALE
AL PRESIDENTE ASSOCIAZIONE SPORTIVA
AL PRESIDENTE ASSOCIAZIONE SPORTIVA
AL PRESIDENTE ASSOCIAZIONE NAZ.MUTILATI E INV.GUERRA
ALLA SEGRETARIA ASS.MADRE E VEDOVE DI GUERRA
AL PRESIDENTE ASSOCIAZIONE NASTRO AZZURRO
AL PRESIDENTE ASSOCIAZIONE ARMA ARTIGLIERIA
ALLA SEGRETARIA DEL FASCIO FERMINILE
AL COMANDANTE A.B.
AL COMANDANTE GG. FF.

STREET OF STREET STREET, STREET AND STREET, ST

che dovranno essere rigorosamente rispettate e per la esecuzione delle quali sei direttamente responsabile. Conto sulla totale partecipazione dei tuoi iscritti.

DISPOSIZIONI PER IL 28 OTTOBRE XVIº

- ORE 8.45 = Tutti gli iscritti al P.N.F. si adunino alla Casa del Fascio.

 Gli iscritti alla G.I.L. alla Casa della G.I.L. (compresi i

 Premilitari).

 Gli iscritti al Mastro Azzurro- Associazione Mutilati-Combate
 tenti-Reduci A.O.I. e O.M.S.- ai Gruppi Aziendali-BocciofiliSportiti = O.N.D. si adunino alle rispettivi sedi per assistere inquadrati coi rispe tivi Gagliardetti alle:
- ORE 9.15 m S.Messa celebrata nel Santuario della Madonna del Rosario a glorificazione dei Caduti Fascisti, alla quale è invitato tutto il popolo.
- ORE IO = Adunata di tutte le forze davanti al Menumento dei Caduti.

 Relazione su l lavoro svolto nell'Anno XVI°

 Consegni Brevetti della Marcia su Roma.

 Celebrazione della Storica data.

Invito tutti i camerati alla massima puntualità.

I camerati di Oreno e Ruginello dovranno partecipare alla celebrazione a Vimercate.

THE RESIDENCE OF THE PARTY OF T

I Presidenti sono responsabili dei loro iscritti.

L'ISPETTORE PEDERALE SEGRETARIO POLITICO (Cesare A Berra)

PARTITO NAZIONALE FASCISTA

FEDERAZIONE DEI FASCI DI COMBATTIMENTO MILANO

Ricevute il 27. 70.90 Cat. 1. Clas. 4. Fast.

Mismosts if VIMERCATE, 25.10.1938=XVI°

Telefono N. 245

FASCIO DI COMBATTIMENTO DI VIMERCATE

N. di Protocollo
Risposta al foglio N.
del
dell' Ufficio

Al Fascista

Dr. D'ADDARIO Commissario Prefettizio

VIMERCATE

OGGETTO:

Celebrazione "Marcia su Roma"

> Siete invitato a partecipare alla cerimonia per la celebrazione dell'annuale della MARCIA SU ROMA che avrà luogo il 28 corr. alle ore 8.45.

THE REAL PROPERTY AND ADDRESS OF THE PARTY O

Luogo di adunata è presso la Casa del Fascio.

L'ISPETTORE FEDERALE SEGRETARIO POLITICO (Cesare Berra)